



Министар Вучић на безбедносном форуму у Халифаксу

# Посвећеност економском напретку

Први потпредседник владе и министар одбране Александар Вучић учествовао је на више пленарних седница на четвртом Међународном безбедносном форуму у Халифаксу, у Канади, коме је присуствовао велики број министара одбране, шефова армија и експерата за глобалну безбедност из више од 50 земаља

**М**инистар Вучић се током другог дана форума састао са канадским министром одбране и домаћином скупа Питером Мекејем, са којим је разговарао о унапређењу сарадње између две земље. Посебно су разматране могућности побољшања војно-војне и војно-економске сарадње. Вучић је канадском колеги предложио да се Србији омогући већи извоз лаког наоружања и муниције у Канаду, док је Мекеј посебно нагласио потребу образовног усавршавања српских официра, у чему ће канадска држава пружити стручну и финансијску подршку.

Говорећи о ситуацији у региону, министар Вучић је нагласио да је

Србија испуњавала и да ће испуњавати своје међународне обавезе, али да су грађани Србије констернирани ослобађајућом пресудом Хашког трибунала двојици хрватских генерала.

– Међународна правда и међународно право морају да важе за све, а не само за једну страну. Ипак, Србија је, пре свега, посвећена економском напретку и будућности, те су унутрашње реформе и регионална сарадња кључни оквир за напредак наше земље – нагласио је Вучић.

Питер Мекеј је истакао важност Вучићевог присуства безбедносном форуму.

– Огроман потенцијал је у Србији и везе наше две земље су јаке. Што се

одбране тиче, имамо потенцијала да урадимо више. У будућности морамо продубити везе између два министарства – нагласио је Мекеј.

Први потпредседник владе и министар одбране Александар Вучић разговарао је у Халифаксу и са парламентарним државним секретаром Министарства одбране Немачке, Кристијаном Смитом, како о европским интеграцијама Србије, тако и о српско-немачким билатералним односима.

Форуму је присуствовао велики број министара одбране, шефова армија и експерата за глобалну безбедност из више од 50 земаља, који су током три дана, од 16. до 18. новембра, разговарали о низу актуелних безбедносних питања, укључујући утицај америчких председничких избора на остатак света, немире у Сирији, континуирани успон Кине, енергетску и сајбер безбедност и модерно ратовање. ■